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Pro: 

Bc. Petra Košinová, odbor HOM 

Č. j.: Vyřizuje/tel.: 

MHMP 1017280/2023 Ing. Lucie Najmanová, 236 004 850 

Sp. zn.: Ing. Jana Dvořáková, 236 004 832 

S-MHMP 377920/2023  Datum: 

 04.10.2023 
 
 
Vyjádření k prodeji pozemku parc.č. 2545 v k.ú. Hloubětín 

 
K Vašemu dopisu, ve kterém žádáte o stanovisko k  prodeji pozemku parc. č. 2545 o výměře 
573 m2 v k.ú. Hloubětín, za účelem rozvoje a rekultivace lokality, které se dotýká záměr žadatele 
na přestavbě části výrobních a skladovacích areálů mezi ul. Poděbradská, U Elektry a stávající 
výstavbou, odbor územního rozvoje Magistrátu hl. m.  Prahy jako úřad územního plánování 
sděluje: 
 
Podle platného Územního plánu sídelního útvaru hlavního města Prahy schváleného usnesením 
Zastupitelstva hl. m. Prahy č. 10/05 ze dne 9. 9. 1999, který nabyl účinnosti dne 1. 1. 2000, včetně 
platných změn i změny Z 2832/00 vydané usnesením Zastupitelstva hl. m. Prahy č. 39/85 dne 
6. 9. 2018 formou opatření obecné povahy č. 55/2018 s účinností od 12. 10. 2018, se předmětný 
pozemek nachází v zastavitelném území v  ploše s využitím VN - nerušící výroby a služeb. 
 
Předmětným pozemkem prochází hlavní tepelný napaječ v  tunelu pražské teplárenské soustavy 
(výkres ÚP č. 10 - Energetika).  
 

Podle platných Zásad územního rozvoje hlavního města Prahy se pozemek nachází v nadmístní 
transformační oblasti T/3 Vysočany  (výkres č. 1 – Výkres uspořádání území hl. m. Prahy). 
 
Využití pozemku musí být v souladu s obecně závaznou vyhláškou hlavního města Prahy č. 
32/1999 Sb. HMP, o závazné části Územního plánu sídelního útvaru hl. m.  Prahy, ze dne 
26. 10. 1999, ve znění všech pozdějších předpisů, tj. s přílohou č. 1 (Regulativy plošného 
a prostorového uspořádání území hlavního města Prahy) dle opatření obecné povahy č. 55/2018, 
pro které platí: 
 
VN -  nerušící výroby a služeb 
Hlavní využití:   
Plochy sloužící pro umístění výroby a služeb všeho druhu, včetně skladů a skladovacích ploch, 
které nesmějí svými vlivy narušovat provoz a užívání staveb a zařízení ve svém okolí a zhoršovat 
životní prostředí nad přípustnou míru.  
Přípustné využití:   
Dvory pro údržbu pozemních komunikací, veterinární zařízení, zařízení záchranného 
bezpečnostního systému, archivy a depozitáře, obchodní zařízení s celkovou hrubou podlažní 
plochou nepřevyšující 300 m2, zařízení veřejného stravování, administrativní zařízení, ambulantní 
zdravotnická zařízení, parkoviště P+R, čerpací stanice pohonných hmot, stavby, zařízení a plochy 
pro provoz PID, sběrny surovin, sběrné dvory, manipulační plochy.  
Školy, školská a ostatní vzdělávací zařízení, zařízení pro výzkum (související s hlavním 
využitím).  
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Parkovací a odstavné plochy, garáže, drobné vodní plochy, zeleň, cyklistické stezky, pěší 
komunikace a prostory, komunikace vozidlové, technická infrastruktura.  
Podmíněně přípustné využití:  
Pro uspokojení potřeb souvisejících s hlavním a přípustným využitím lze umístit: ubytovací 
zařízení pro zaměstnance, služební byty.   
Dále lze umístit: lakovny, klempírny, truhlárny, stavby pro zpracování plodin, sklady hnojiv a 
chemických přípravků pro zemědělství, kompostárny a zařízení k recyklaci odpadů, obchodní 
zařízení s celkovou hrubou podlažní plochou nepřevyšující 8 000 m2, sportovní zařízení. Pro 
podmíněně přípustné využití platí, že využití nebude svými vlivy narušovat provoz a užívání 
staveb a zařízení v okolí a zhoršovat životní prostředí nad přijatelnou míru.  
Nepřípustné využití:   
Nepřípustné je využití neslučitelné s hlavním a přípustným využitím, které je v rozporu s 
podmínkami a limity stanovenými v dané lokalitě nebo je jiným způsobem v rozporu s cíli a úkoly 
územního plánování.  
 
Nadmístní transformační oblast T/3 Vysočany představuje potenciál pro atraktivní městskou čtvrť 
s bydlením ve vazbě na zeleň podél Rokytky a s možností umístění celoměstsky významných 
funkcí kulturního nebo sportovního charakteru. V Zásadách územního rozvoje hl. m. Prahy jsou 
pro tuto transformační oblast stanoveny podmínky pro rozhodování o změnách v  území a úkoly 
pro podrobnější územně plánovací dokumentaci.  
 
Charakteristiku ploch, základní regulativy plošného a prostorového uspořádání a další informace 
o Územním plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy lze najít na webových stránkách 
http://upn.praha.eu. 
 
Závěr: 
Žádost o prodej pozemku za uvedeným účelem bereme na vědomí.  
Pozemek se nachází v ploše s výše uvedeným využitím dle platného Územního plánu sídelního 
útvaru hl. m. Prahy. Jakýkoliv záměr musí být v  souladu se stanoveným využitím plochy VN a 
rovněž s podmínkami transformační oblasti T/3 vymezené v  Zásadách územního rozvoje hl. m. 
Prahy.  
 
 
Nad rámec výše uvedeného upozorňujeme, že pozemek je součástí řešeného území pořizované 
územní studie „Lokalita Nová Harfa a část lokality U Rokytky“, sloužící jako podklad pro novou 
územně plánovací dokumentaci (Metropolitní plán), a dále je součástí řešeného území pořizované 
změny Územního plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy č. Z 3839, jejímž předmětem je rekultivace 
lokality Elektra. Pořizovaná změna územního plánu zvyšuje míru využití území (zvětšení 
kapacity hrubé podlažní plochy HPP) a mění funkční využití. 
 
 
 
 
Ing. Marie Jindrová Ing. arch. Filip Foglar 
vedoucí oddělení ředitel odboru 
podepsáno elektronicky podepsáno elektronicky 
 
 
 
 
 
Rozdělovník: 
1. adresát 
2. MHMP UZR/S 
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